

Ολοκληρώθηκε η εκλογική διαδικασία στο Σύλλογο Συνταξιούχων Ιονικής & Λαϊκής Τράπεζας την Πέμπτη 15/6 – Η παράταξη της “ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ” σας ευχαριστεί για τη μαζική συμμετοχή σας

Συνάδελφοι,

Την Πέμπτη 15/6 ολοκληρώθηκαν οι αρχαιρεσίες στο Σύλλογο Συνταξιούχων Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας (12-15/6) και η παράταξη της “ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ” θα ήθελε να εκφράσει τις ευχαριστίες της προς όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν μαζικά στην ανώτατη δημοκρατική διαδικασία του Συλλόγου.

Έχουμε εμπιστοσύνη στην κρίση των συνταξιούχων συναδέλφων μας και είμαστε σίγουροι ότι μέσω της ψήφου τους θα αναδείξουν την κατάλληλη διοίκηση για να πορευθεί ο Σύλλογος σε μία νέα εποχή, αναλαμβάνοντας με ευθύνη να προασπίσει τα δικαιώματά τους και να φέρει αποτελεσματικά εις πέρας όλα τα ζητήματα που τους απασχολούν, σε μία ιδιαιτέρως κρίσιμη περίοδο για τους συνταξιούχους στη χώρα μας και συγκεκριμένα στον κλάδο μας.

Είμαστε αισιόδοξοι για την έκβαση της καταμέτρησης και εφόσον τελικά οι συνάδελφοι που μας τίμησαν με την ψήφο τους αναδείξουν πρώτη δύναμη την παράταξή μας, δεσμευόμαστε να υλοποιήσουμε τις προγραμματικές μας θέσεις, θέτοντας ως πρώτο χρονικά στόχο την εγγραφή των 700 περίπου συναδέλφων μας που είχαν παράνομα αποκλειστεί από την απερχόμενη διοίκηση του κου Κολλάτου και της παρέας του για λόγους σκοπιμότητας.

Λεκτικοί και όχι μόνο τραμπουκισμοί σε βάρος εκπροσώπου της παράταξής μας!

Είθισται στις περισσότερες παρόμοιες διαδικασίες να χρησιμοποιείται η έκφραση ότι “ολοκληρώθηκαν ομαλά”, αλλά δυστυχώς σε αυτήν την περίπτωση δεν έλειψαν τα παρατράγουδα και τα επεισοδιακά φαινόμενα, με πρωταγωνιστές – ποιους άλλους – τους κκ Κολλάτο και Βέργο. Οι εν λόγω κύριοι -πιθανώς διαισθανόμενοι την επικείμενη ήττα τους;- επεδίωξαν να κάνουν αισθητή την παρουσία τους με κάθε δυνατό, αρνητικό τρόπο, επιχειρώντας να μετατρέψουν τη διαδικασία σε πεδίο δριμύτατων αντιπαραθέσεων και εκτροπής – χωρίς βέβαια να το καταφέρουν, αφού δε βρήκαν πρόσφορη ανταπόκριση.

Ο κος Βέργος επέδειξε τα πιο έντονα... πρωτόγονα αντανακλαστικά, αφού προσπάθησε να μετατρέψει το χώρο της διεξαγωγής της ψηφοφορίας στην Αθήνα, στα γραφεία του συλλόγου, σε “ζούγκλα”, όπως συνηθίζει άλλωστε, επιτιθέμενος με υβριστικούς χαρακτηρισμούς και προπηλακίζοντας την εκπρόσωπο της “ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ”, προτού εν τέλει παρεμποδιστεί! Οι ανάρμοστες αυτές ενέργειες δεν μπορούν να συμβαδίζουν με τον υγιή ανταγωνισμό και ντροπιάζουν το συνδικαλισμό συνολικά και συγκεκριμένα το χώρο της Ιονικής, αφού είμαστε βέβαιοι ότι καταδικάζονται από το σύνολο της ιονικής οικογένειας.

Η συμπεριφορά αυτή δε θα μείνει σε καμία περίπτωση αναπάντητη, ωστόσο, σε αντίθεση με την κουλτούρα του τραμπουκισμού που ο κος Βέργος εκπροσωπεί επάξια, η “ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ” θα του απαντήσει μέσω της νόμιμης οδού, καταθέτοντας άμεσα μήνυση σε βάρος του, αφού το γεγονός το αντελήφθησαν και είναι αδιάψευστοι μάρτυρες όλοι όσοι ήταν παρόντες στη διαδικασία.

Ο κος Κολλάτος από την πλευρά του συνέχισε σταθερά στο δρόμο της αυθαιρεσίας που βαδίζει από την πρώτη μέρα της παρουσίας του στο Σύλλογο Συνταξιούχων, υποκαθιστώντας το νόμιμα εκλεγμένο Προεδρείο της πρόσφατης Γενικής Συνέλευσης του

Συλλόγου, αφού επιχειρεί να επικυρώσει ακριβές αντίγραφο πρακτικών των εργασιών της, χωρίς να έχει υπογραφεί από τον Πρόεδρο και τους Γραμματείς!

Σημειωτέον, παρατύπως μέχρι στιγμής δεν έχει γνωστοποιήσει την εταιρεία στην οποία ανέθεσε την απομαγνητοφώνηση της Γ.Σ. και απάλειψε από τα πρακτικά την καταψήφιση του οικονομικού απολογισμού, στην οποία επίσης εκατοντάδες συνάδελφοι ήταν παρόντες!

Εκτός βέβαια από τα διάφορα, κουτοπόνηρα τεχνάσματα και την επίδειξη θρασύτατης συμπεριφοράς σε βάρος των συνδικαλιστικών τους αντιπάλων, το... μενού που είχαν ετοιμάσει περιλάμβανε και τη διασάλευση της διαδικασίας.

Το απερχόμενο προεδρείο είχε αναλάβει την έγκαιρη αποστολή των ψηφοδελτίων στους συναδέλφους της περιφέρειας. Δυστυχώς, οι φάκελοι με τα ψηφοδέλτια έφτασαν στα χέρια πολλών συναδέλφων μόλις την τελευταία μέρα των εκλογών, με αποτέλεσμα να είναι αδύνατον να επιστραφούν μέσω ταχυδρομείου την αμέσως επόμενη μέρα για να ξεκινήσει άμεσα η καταμέτρηση, όπως είχαν την απαίτηση ο κος Κολλάτος και οι υποστηρικτές τους, ουσιαστικά αποκλείοντας με αυτόν τον τρόπο από τη διαδικασία μεγάλο μέρος των συναδέλφων της περιφέρειας, χωρίς να φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για την καθυστέρηση!

Η αντιδημοκρατική τους επιδίωξη βέβαια έπεσε στο κενό, αφού ύστερα από τις έντονες διαμαρτυρίες των παρατάξεων, η καταμέτρηση θα ξεκινήσει τις επόμενες μέρες, προκειμένου να ολοκληρωθεί προηγουμένως η παραλαβή όλων των φακέλων από την περιφέρεια.

Ωστόσο, καταγγέλλουμε ανοιχτά ότι σε πολλούς συναδέλφους δεν απεστάλη ποτέ το ψηφοδέλτιο και δεν είχαν την ευκαιρία να ασκήσουν το νόμιμο δικαίωμα του εκλέγειν στις αρχαιρεσίες του συλλόγου τους...

Ίσως θεωρούν ότι με αυτά τα τεχνάσματα θα μπορέσουν να διαστρεβλώσουν τη βούληση των συναδέλφων, ή απλά ήταν μέρος

της προσπάθειάς τους να δημιουργήσουν μία χαώδη κατάσταση στις εκλογές, υποβαθμίζοντας τελικά την ανώτερη δημοκρατική διαδικασία του συλλόγου μας.

Σε κάθε περίπτωση, **πλανώνται πλάνην οικτράν!**

Κλείνει η κακή παρένθεση...

Νέα εποχή – νέα ελπίδα μέσω της ενότητας του χώρου μας !

Οι κκ Κολλάτος, Βέργος κ.λπ. αρκετά ταλαιπώρησαν τους συνταξιούχους συναδέλφους μας επί σειρά ετών, απαξιώνοντας στη συνείδηση της ιονικής οικογένειας το Σύλλογο των Συνταξιούχων, τον οποίο μετέτρεψαν σε ένα κλειστό club για τους “ημετέρους”. Έφτασε πλέον ο καιρός να κλείσει αυτή η πολυετής, θλιβερή παρένθεση που στοίχισε σε αποτελεσματικότητα και υστεροφημία στο Σύλλογο, στέλνοντας στη δικαιοσύνη τα πορίσματα των ορκωτών λογιστών για όσα αποδεδειγμένα τον ζημίωσαν.

Η παράταξή μας έχει τη δύναμη και τον τρόπο να επιβάλει την αδιάβλητη διαδικασία παραλαβής και καταμέτρησης των ψηφοδελτίων, ώστε η νέα διοίκηση με ισχυρή εντολή να προχωρήσει στις δύσκολες επιλογές και τους υψηλούς στόχους που η “ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ” έχει θέσει για το μέλλον των συναδέλφων.

Οι εκλογές αυτές μπορούν να σηματοδοτήσουν την είσοδο σε μία νέα εποχή ενότητας, αποτελεσματικότητας, νομιμότητας και δημιουργίας. Είναι η μεγάλη ευκαιρία της ιονικής οικογένειας μέσω της **συγχώνευσης** του Συλλόγου Συνταξιούχων Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας και του Συλλόγου Εργαζομένων και Συνταξιούχων “ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ”, που αποτελεί και την προμετωπίδα του προγράμματός μας, να ξεφύγουμε από την εσωστρέφεια και να πορευθούμε σε ένα κοινό μονοπάτι. Να αποτελέσουν οριστικά παρελθόν οι διοικήσεις που αμαύρωσαν το Σύλλογο και να λειτουργήσουμε σε πλαίσια απόλυτης διαφάνειας. Να ξεφύγουμε από την κατακερματισμένη και αδύναμη έκφραση και να

δημιουργήσουμε ένα **Μεγάλο, Ενιαίο, Αδιαίρετο και Ισχυρό
Σύλλογο!**